Sistemas y Senales |

Problema de seinal periodica
inmersa en ruido

Temario: Cap. 2: ltem 2.4
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Ejemplo correlacion: Seinal periddica inmersa en ruido

Sea x(n) una sefal periodica con periodo N, y sea y(n) una
medicion ruidosa de la sefal, es decir:

y(n) = x(n)+w(n)

La simple observacion de la sefial y(n) no permite visualizar la
sefial periddica x(n) ya que el ruido w(n) la enmascara.

Calculemos la autocorrelacion de y(n). Resulta:

NOE i y(n)y(n+0) = i [x(n) + w(n)][x(n + O)w(n + 0)]
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Si consideramos gue el ruido es aleatorio (y blanco), no va a
estar correlacionado con la sefial x(n), por lo que resulta

o (0) = 1, () =0

Por otra parte, al ser el ruido blanco ,resulta

r.,(()=0,v(=0

La ecuacion (1) resulta entonces

r, ({) =1, (), V{=0 (2)

Como x(n) es periodica con periodo N, entonces su
autocorrelacion I (f) es periodica con periodo N, por lo
que, por (2), resulta T, ({) también periddica con periodo N.
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El periodo N puede entonces medirse de [, (0) .

Eiemplo numeérico:

Fs=8000;

n=[{0:1:10000]";

x=sin (2*pi* (440/8000) *n) ;
w=4*rand (length(n),1);
w=w-mean (w) ;

V=X+TW;

ryy=xcorr (y,y):;
nn=[-length(n)+1l:1:1length(n)-11";
plot (nn, ryy)

figure

plot(y)
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Figura 1. Senal y(n) . Notar que no puede observarse la
periodicidad de la senal x(n).
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Figura 2: Autocorrelacion de la senal y(n) . Notar que puede
observarse la periodicidad de la sefial x(n).
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